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      POLITIKA UPRAVLJANJA KOLAČIĆIMA
    
  	Šta je „kolačić“?

Kolačić (engl. cookie) je mala tekstualna datoteka koja se šalje vašem računaru prilikom posete nekom internet sajtu. Kolačići na internet sajtovima kompanije NIS vrše veliki broj različitih funkcija i, između ostalog, omogućavaju vam efikasnije kretanje po internet stranicama, čuvaju vaše omiljene postavke i uopšte uzev, doprinose boljem doživljaju internet sajta.

Direktiva Evropske unije 2009/136/EZ dopušta skladištenje kolačića na vašem uređaju ukoliko su oni neophodni za funkcionisanje ovog sajta, dok je za sve druge kolačiće neophodna vaša saglasnost.

Na internet sajtovima kompanije NIS mogu se koristiti i kolačići koji nisu neophodni za njihovo funkcionisanje. Takve kolačiće ne koristimo za praćenje ponašanja pojedinačnih korisnika niti njihovu identifikaciju već za sticanje korisnih saznanja o načinu korišćenja internet sajtova tako da ih možemo dalje unapređivati za naše korisnike. Bez uvida koji stičemo putem sistema koji koriste kolačiće ne bismo mogli da vam pružamo ove usluge.

Vrste kolačića koje koristimo

Ukoliko podešavate jezik, veličinu fonta ili određenu verziju sajta (npr. režim visokog kontrasta), za to se koriste kolačići za podešavanje korisničkog interfejsa. Po izvršenom podešavanju nije potrebno da navodite svoje preferencije prilikom sledeće posete ovom sajtu.

Ako koristite delove sajta za čiji pristup vam je potrebna registracija, u tu svrhu na vaš računar postavljamo kolačić za autentifikaciju. Ovo vam omogućava odlazak i povratak na te delove sajta bez ponovne autentifikacije.

Kompanija NIS želi da se upozna sa načinom na koji posetioci koriste njene internet sajtove i u tu svrhu koristi servise za mrežnu analitiku. Ti servisi registruju broj posetilaca i daju nam opšte informacije o njihovom ponašanju, poput ključnih reči unetih u pretraživač koje korisnika usmeravaju na naš sajt, prosečnog vremena zadržavanja na sajtu i broja stranica koje korisnik pregleda. U tu svrhu na vaš računar postavljamo tzv. analitički kolačić prvog lica (first-party analytics cookie).

Za praćenje mrežne statistike možemo koristiti i servise poput Google Analytics. U tom slučaju Google na vaš računar postavlja tzv. kolačić trećeg lica (third-party cookie). Takav kolačić postavlja se i kada koristimo Google mape.

Skladištenje i upravljanje svim podacima koji se prikupljaju putem ovih kolačića vrši kompanija NIS ili sa njom povezana lica u državama u kojima kompanija posluje.

Ukoliko su vam potrebne dodatne informacije ili želite da kontaktirate sa kompanijom NIS, upućujemo vas na našu Politiku zaštite privatnosti.

Kontrola kolačića

Ukoliko ne želite da primate kolačiće, možete svoj internet pretraživač da podesite tako da vas obaveštava kada vam se kolačići šalju, a možete i da odbijete prijem svih kolačića. Takođe možete da obrišete kolačiće koji su već postavljeni na vaš računar.

Ukoliko želite da ograničite ili blokirate prijem kolačića koji se putem internet pretraživača postavljaju na vaš uređaj, to se vrši podešavanjem postavki pretraživača; postupak je objašnjen u okviru opcije za pomoć u pretraživaču. Možete i da posetite internet sajt www.aboutcookies.org (spoljašnja veza), koji sadrži detaljna uputstva o ovom postupku na različitim internet pretraživačima.

  	  

  



            
  
    NEOPHODNI KOLAČIĆI
    
      Neophodni kolačići ili strogo potrebni kolačići su kolačići koji se upotrebljavaju kako bi stranica mogla da funkcioniše i ne mogu biti isključeni. Možete podesiti Vaš internet pretraživač da Vas obavesti o korištenju ili da blokira ove kolačiće, ali u tom slučaju neki delovi internet stranice neće funkcionisati.

      
        
          
                
              Enable or Disable Cookies        
              
              
            
          

          
        

        
      

      
              
          If you disable this cookie, we will not be able to save your preferences. This means that every time you visit this website you will need to enable or disable cookies again.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    MARKETINSKI KOLAČIĆI
    
      Društvene mreže takođe mogu da postavljaju kolačiće na Vaš računar. To se događa na internet stranicama koje vam omogućavaju prijavu i registraciju putem naloga društvenih mreža, te ukoliko delite sadržaj internet stranice na društvenim mrežama. Konkretni uticaj na Vašu privatnost će se razlikovati od društvene mreže do društvene mreže i zavisi od podešavanja privatnosti koje ste izabrali na tim mrežama. Kako upravljati ovim kolačićima možete saznati na internet stranicama tih društvenih mreža.
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          Please enable Strictly Necessary Cookies first so that we can save your preferences!

        

        
             
    

    
  

  
            
  
    ANALITIČKI KOLAČIĆI
    
      Analitički kolačići su mali delovi podataka, koji nam pružaju mogućnost prepoznavanja i pamćenja korisnika. Putem pretraživača postavljaju se na vaš računar, tablet ili mobilni uređaj. Omogućavaju pružanje personalizirane usluge na veb stranama, jer prate koje delove veb strane korisnici posećuju, takođe pomažu u merenju efektivnosti oglasa i pretraživanja. Na osnovu tih informacija je moguće unaprediti komunikaciju i proizvode.
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